

青春，在希望的田野上

——大别山区寻访“城归”大学毕业生

新华社记者 刘菁 杨玉华 张紫斐

他们是“逆行”者，跳出“农门”又学成归乡；他们是“80后”“90后”，用新知掀起山乡之变革潮流；他们是新时代接力者，扎根最基层，奋战脱贫攻坚，接棒乡村振兴。

将青春播撒田野

用新知振兴乡村

高湾村上岗就业了。而早在春节前他就收到了来自上海、宁波的两份入职函。高湾村的“当家人”全县最年轻。村“两委”5人平均年龄28岁，有的是大学毕业生，有的是退伍转业人员，都因不舍乡情返乡效力。

“换届选了一堆小傢伙。”高湾村老党员陈福全说。几年下来，这帮“娃娃村官”发展起了村集体经济，修通了进村到户的水泥路，村里通了公交车，陈福全和乡亲们竖起了大拇指。

让基层成就人才

6月底，正值高校毕业生季，安徽省委组织部发出了选调700名优秀高校毕业生服务基层农村的公告。

梦想需要脚踏实地，基层可以成就人才。从中央到地方都在积极探索推动更多人才振兴乡村。2019年，安徽省委组织部等9部门印发《关于人才智力支持大别山等革命老区脱贫攻坚的若干措施》，从12个方面引导人才下基层。

不少地方组织部门探索政策激励，吸引更多青年人返乡创业。太湖县实施大学生村官“创业富民行动”，设立每年100万元的专项引导资金、200万元的“村官贷”，扶持“村官”创业项目。

岳西县来榜镇关村大学生吴松青回乡之初一度创业受挫，他牵头的木耳合作社亏了30多万元。“多亏组织部门扶持，不仅送我去国企挂职学习经营管理，还给予了创业资金支持，这才渡过难关。”

太湖县栗树村是深度贫困村，在浙江、广东闯荡多年的詹晓芳回乡做了一名扶贫专干。“当初给我的只有一个贫困户花名册。”詹晓芳回忆道。她花了两个月时间，白天对着花名册，把326户贫困户一户户走访了一遍。

乡村给了年轻人舞台，他们在希望的田野上砥砺前行。31岁的方红作为农村创业青年代表，发起成立了县青年创业者协会；25岁的汪链在暴雨积水中抱起89岁的徐桂英老人，转移至安全地带；24岁的付启胜回乡前曾坚称“外面的世界更精彩”，如今作为高湾村最年轻的党员，他总对学弟学妹们宣讲“抓住回乡的最好时机”。

（新华社合肥7月4日电）



严打

记者7月5日从教育部了解到，为维护高考安全，2020年以来，全国公安机关网安部门会同教育部门对利用互联网和无线考试作弊器材实施的各类“涉考”犯罪活动保持高压严打态势，持续对“涉考”违法犯罪活动开展侦查打击，破获刑事案件30余起，抓获犯罪嫌疑人200余名。

“把红包落到每个企业身上”

——从各地办税服务厅看减负

新华社记者 郁琼源 张颢

走进办税服务厅，摘掉口罩就可“刷脸取号”；拿着手机刷脸登录，“导税管家”通过小程序提示就带领纳税人走完了办税全流程；自助机前，屏幕上点一点，发票就领取到手。

办税服务厅是政策落地的最前沿。新冠肺炎疫情常态化下，各地税务部门不断创新，优化办税服务厅职能，把政策礼包落到每个企业身上。

为防控疫情，国家税务总局明确减免备案、复业登记等185个涉税缴费事项可在网上办理。这些“非接触式”办税内容基本覆盖了日常税费业务，极大满足了企业需求，给企业带来便利。

品骏运输有限公司财务人员王志华近日来到重庆两江新区税务局办税服务厅办理发票增量业务。“以前办事经常得往大厅跑，现在大多数事项直接就能在电子税务局办，方便了不少。”

“非接触式”办税没有影响办税效率。一笔牵涉两个相距100多公里县(区)局的110万元退税款，在江西两地办税服务厅合作下，轻松搞定，这件让摩比通讯技术(吉安)有限公司企业财务负责人刘扬揪心许久的事，一下子变成了顺心事。

“不到10分钟，就代办好了5台外省购买的汽车缴税手续，税务部门的办税又提速了，追回疫情期间的损失更有希望了。”近日，湖北竹山县友行车行办税人员常兴平走出竹山县税务局办税服务厅格外轻松。

今年以来，青海西宁市城东区税务局办税服务厅办理涉税事宜的纳税人减少到日均155人次；云南大理税务部门开展“好差评”和“码”上评价制度，纳税人、缴费人在办理业务后可以通过办事通

App和微信扫一扫来进行服务评价；北京市朝阳区税务局在“北京朝阳税务”微信办税服务厅中设置智能取号功能，并根据业务办理时长特将“个人股权转让”“房产交易涉税业务”“定额发票领用”三个功能单独设置子项目……

纳税人的获得感不仅体现在办税体验的优化上，还体现在实实在在的优惠兑现上。王志华算了一笔账，得益于西部大开发政策，2019年公司享受减税541万元。今年，公司申请了增值税增量留抵退税，短短3天就收到退税480万元。

据了解，今年上半年，辽宁大连市税务局第三税务分局开辟绿色通道，实现远程辅导、申报受理、流转审批、税款退库全流程无缝对接，总计为分局所辖14户企业办理了增值税增量留抵退税业务，累计退税7961.05万元。

今年减税降费力度加大，国家对前期出台的6月前到期的减税降费政策，执行期限全部延长至年底。“放水养鱼”政策持续加码，给广大企业注入“强心剂”。

“减税降费给我们这些企业带来的政策红利是实打实的，能省一笔是一笔。”在重庆市渝北区办税服务厅，前来办税的重庆荣泰商贸有限公司财务负责人曹丽琼算起了减负账。“作为一家小企业，今年上半年，我们光社保单缴缴费减免就有2.3万元。”

“便捷高效的网上办税，让企业该享受的改革红利都能及时享受到，对提振企业信心大有裨益。今后，这些疫情期间深受企业欢迎的办税模式应长期坚持，不断为企业营造更好的税收营商环境。”中国税务学会副会长李万甫说。

（新华社北京7月5日电）

（上接一版）镇坪充分开发利用长寿文化、农耕文化，大力发展民俗、观光、休闲为主导的乡村旅游，相继举办了长寿宴、音乐美食节、亲子采摘节、田园综合体体验月等文化旅游活动，吸引了中、省、市多家旅行社、自驾团队和本地群众数万人参加，有效地拉动了消费需求，使本地资源效益最大化。围绕景区开发，相继打造腊肉小镇、十里花溪等一批旅游示范点。随着一批旅游景点和示范点的开发和游客的大量涌入，乡村旅游经营户如雨后春笋开办起来。

乡村旅游质量有力提升，乡村旅游产品不断丰富，利益链接关系逐渐紧密，旅游扶贫更加精准，齐抓共管机制基本形成，极大提升了农民群众的物质生活水平。

截至目前，景区村共开办农家乐、农家客栈30余家，辐射1000余名群众参与其中，实现了群众就业、农民增收。“农户找市场”也变成了“市场找农户”，仅曙河流域内发展生猪、水产、养蜂、蔬菜、林下养鸡、生猪养殖基地及协会组织共计16个。同时以产业化经营组织为引领，以利益联结机制为纽带，借助农家乐、区域内营销网点、电商等平台，以品牌营销的方式将农产品推广出去，建成镇、村电商中心26个，农村淘宝项目入驻运行，电商交易额达1000余万元，充分调动了各类农户积极性，有效发挥了群众的主体作用，让“三变改革”落地生根、开花结果。

旅游发展让镇坪经济优化升级，成为镇坪发展的核心动力，旅游消费让广大群众切实感受到了绿水青山就是金山银山，保护生态、建好家园、旅游致富，成为群众的共识行动。

文化与旅游融合，不仅是诗与远方的携手，更是在精神和物质的双重层面将人们带出贫困的灯塔，依托家乡的绿水青山，老百姓的口袋鼓了起来，脑袋富了起来，乡村美了起来！

大量收购油菜籽

即日起，我公司面向安康地区农户大量收购油菜籽。收购价：一等2.70元/市斤，二等2.65元/市斤，三等2.60元/市斤；低保户、贫困户（凭有效证件）在上述收购价基础上每市斤加价0.20元。

现金结算，农户送货上门或联系经纪人上门收购。
经纪人：徐东辉 联系电话：15591556678

安康市砾源油脂集团有限公司
2020年7月6日

注销公告

安康市城郊农工商公司拟向公司机关申请注销登记，清算组由刘曦、杨锐等人组成，请债权人于2020年7月7日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话：0915-3221993，联系地址：汉滨区新城街道西井街1号。

遗失：汉阴县观音河镇八庙村六组吴凤柱丢失集体土地建设用地登记证卡，编号：08010363，宅基地面积：99㎡，声明作废。

遗失：汉阴县平梁镇西岭村九组村民李龙洪，丢失集体土地使用证，证书号：04040402，声明作废。

岚皋县肖家坝湖滨路办公楼拍卖公告

受委托，陕西信达国际拍卖有限公司将于2020年8月7日上午10时在安康市汉滨区香溪路8号安康市公共资源交易中心301号开标室召开拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：位于岚皋县城关镇肖家坝湖滨路(原岚皋县人民法院)办公楼，建筑面积共约3960.40㎡(其中证载建筑面积3564.96㎡，剩余面积为加盖房产/构筑物)，国有建设用地使用权面积约1077.93㎡。

二、标的展展时间及地点：即日起至2020年8月6日前在标的所在地，勘察标的需提前联系拍卖公司。

三、竞买其他事项：
1、凡有意竞买者请于2020年8月6日17时前携带有效证件交纳规定数额的保证金在我公司签署相关文件办理竞买登记手续。
2、意向竞买人在上述规定时间内向安康市公共资源交易中心交纳竞买保证金人民币300万元整(户名：安康市政务服

梦想成真

愿你所有的努力 终有回报

《安康日报》公益广告